

# 社会责任报告

成都利君实业股份有限公司成立于 1999 年，注册资本 10.3346 亿元，位于四川省成都市武侯区，专业从事水泥、矿山行业粉磨工艺及核心设备研发、制造、销售和服务的高新技术企业。公司现有员工 393 人，占地近 300 亩，厂区科学规划、合理布局，行政大楼、科研大楼、生产车间分区布置功能齐全、气势宏伟，是一家现代化的粉磨装备研发制造企业。公司于 2012 年 1 月 6 日在深圳证券交易所中小企业板成功挂牌上市，股票代码：002651

公司主营业务是以粉磨系统的关键设备辊压机为核心，面向水泥生产、原矿开采后的矿物加工等多个应用领域，为客户提供高效节能的粉磨系统装备及配套的技术服务。公司的主导产品辊压机作为水泥与矿山等行业粉磨系统的核心设备，是国家大力支持和鼓励发展的节能减排新产品，是机械行业中的水泥、矿山专用设备制造设备。公司自成立之日起，凭借核心管理与技术团队多年的技术积累和行业经验，于 2003 年成功地自主研制出第一台水泥辊压机并投放市场。经过多年的研究与开发，凭借雄厚的创新实力和卓越的产品品质，成功的将辊压机推向矿山粉磨、水泥生料、化工粉磨市场。公司率先将辊压机应用到国内矿山粉磨系统，针对不同的工况条件和矿石类别研发设计了不同的粉磨系统，突破了辊压机的应用范围，2010 年在矿山粉磨辊压机市场占有率达：90%以上；2008 年，公司自主研发的“水泥生料终粉磨系统”申请了国家发明专利，国内首创将辊压机应用于水泥生料粉磨中，并成功推向市场，近年来公司在水泥生料终粉磨市场份额稳居第一位。公司生产的 CLF 系列辊压机及配套的 V 型选粉机已广泛应用于水泥生料、熟料粉磨、冶金矿山等领域，获得了装备制造行业的广泛赞誉。





公司自成立以来，坚持以“弘扬民族品牌、壮大民族工业”为己任，按照“以人为本、科技创新、开创市场、整合资源”的经营理念，坚持“自主研发、自主创新”方针，依照《国家重点鼓励发展的产业、产品和技术目录》要求，在提高产量、质量、降低电耗、能耗和低碳排放等方面努力创新，研发了多项新产品、新工艺。公司技术中心在 2006 年通过了四川省省级认定，截至目前，现公司拥有矿山粉磨、水泥生料等 46 项发明专利、 64 项实用新型专利，多项专利和技术成果获四川省和成都市科技进步奖。公司不断加大对技术中心的投入，汇聚行业锋锐技术团队不断创新，在水泥、矿山粉磨辊压机的研发、制造及系统工艺设计方面不断超越，现技术处于国内领先、国际先进水平，强大的自主研发能力使公司成为国内最大、创新能力最强的辊压机研发生产基地。

经过多年的努力，公司的产品及信用得到了行业内外的认同，2005 年公司自主研发的“CLF 智能化高效节能辊压机”被国家科技部纳入“国家火炬计划项目”；2006 年公司技术中心通过了四川省省级认定；2007 年被中国建材机械工业协会授予“中国水泥机械龙头企业”称号；2007 年公司研制生产的“LEEJUN 牌辊压机”被国家质检总局授予“中国名牌产品”称号；2008 年公司研究开发“辊压机粉磨系统”被国家发改委列为“第一批国家重点节能技术推广项目”；2009 年被国家建材机械行业评为“标准化工作先进集体”。公司通过了 ISO9001 质量管理体系、ISO14001 环境管理体系、ISO45001 职业健康安全管理体系、ISO50001 能源管理体系和产品 CE 认证，先后获得了“四川省质量管理先进单位”、“四川省建设创新型企业”、“中国建材机械工业企业信用评价 AAA 级”、“四川省质量信用 AAA 用户”等多项荣誉和资质证书。



公司坚持以技术创新的成果占领市场，实现技术创新与市场开发结合，极大的推动了企业的快速发展，公司进入规模生产起，一直保持销售、生产与上缴税金的同步增长，取得了良好的经济效益和社会效益。

随着经济全球一体化和市场经济的不断发展，企业承担社会责任可提高企业担当和社会责任意识，提高企业社会效应，赢得声誉，树立良好形象，体现企业文化取向和价值观，有利于可持续发展，提高大众生活质量，有利于实现利益相关方的利益最大化，成为提升实力，增强竞争的基础，被越来越多的企业所认可，公司历来就把追求企业自身发展和承担社会责任同抓共举，成为当地遵法守纪、诚信经营、人文关怀、奉献爱心、推动当地经济发展的龙头企业。

公司管理层高度重视企业社会责任工作，在做好公司生产经营、安全环保、努力提升公司盈利能力、确保公司持续健康发展的同时，把社会扶贫、爱心公益作为公司的长期事业，做到经济效益与社会效益兼顾，实现公司与社会的健康和谐共同发展。公司坚持回报社会、助力社会公益的责任感与使命感，共同推动国家公益事业、奉献社会，积极履行企业社会责任。

- 1、股东权益保护工作：公司根据《公司法》、《证券法》、《上市公司治理准则》等法律法规，不断完善公司治理结构，规范公司运作，加强信息披露管理和投资者关系管理，保证公司信息披露真实、准确、完整、及时，公平、公正对待全体投资者，确保其对公司重大事项的知情权、参与权和表决权，保障全体股东特别是中小股东的合法权益。
- 2、职工权益保护工作：公司重视员工的职业发展规划和专业技能培训，为员工提供能力提升和上升发展的机会和空间，实现员工和企业共同成长；关注员工健康，重视对员工安全生产和劳动保护，改善员

工工作和生活环境，构建和谐、稳定的劳资关系。公司建立了健全的员工福利机制，除日常保险、健康体检、结婚礼金、抚恤金、节假日福利品外，公司每年对申请困难家庭补助的员工及突发重大事项的员工家庭发放慰问金，并倡议组织全体员工对其进行自愿募捐，增强企业凝聚力。

3、社会公益事业工作：公司关注社会弱势群体，积极开展爱心公益事业，组织支贫赈灾等各类公益活动，提升企业及员工的社会责任感和感恩回报意识。公司长年定向资助江油市某小学，完善该小学学习资源，改善该小学学习环境；定向定时资助白玉县小学两名藏族学生生活费。

公司始终秉持“路虽远，行将必至；事虽难，做将必成”的价值理念。在提升经济效益的同时，立足新的起点，扎实推进各项工作。进一步深化社会责任的理念、完善公司社会责任执行机制，把履行企业社会责任贯穿于企业经营和管理的各个环节，加强诚信企业建设，全力保护股东、员工和客户的合法权益，不断夯实安全、环保、质量管理基础，积极参与社会公益事业，逐步完善企业社会责任监督管理体系，实现经济效益和社会效益的和谐统一。

